



пов бандитов покрывали подходы к позициям гвардейцев. Десантники выстояли, не пропустили врага, заплатив за это своими жизнями. 84 гвардееца полегли смертью храбрых...

В составе 6-й роты служили и воевали наши земляки – Денис Белых из Котельнича, кировчанин Роман Ердяков, Алексей Некрасов из г.Кирово-Чепецка и Василий Соколов из г.Орлова. И когда постановлением Государственной Думы, а позже – и президентским Указом было рекомендовано региональным органам власти именами героев называть площади и улицы населенных пунктов, откуда юноши были призваны в армию, это получило одобрение не только среди участников боевых действий, но и у большинства населения.

Так появились улицы, носящие имена Романа Ердякова (г.Киров), Алексея Некрасова (г.Кирово-Чепецк), Дениса Белых (г.Котельнич), Василия Соколова (г.Орлов). На домах установлены мемориальные доски, повествующие о подвиге земляков.

Роман Ердяков и Алексей Некрасов похоронены рядом на аллее Славы Новомакарьевского кладбища областного центра. По инициативе кировских ветеранов-«афганцев» в

СКОРБЬ И ГОРДОСТЬ ВЯТКИ

Даже новейшая история нашего государства изобилует примерами настоящего воинского мужества, героизма и самопожертвования. Но подвиг, который совершили гвардейцы-десантники 6-й роты 104-го парашютно-десантного полка ВДВ, по праву считается равным тем, которые на века вошли в военную летопись России.

...Окруженные опорными группами федеральных войск, террористы-боевики метались в горах, как в западне. Иногда, сбиваясь в большие волчьи стаи, они предпринимали отчаянные попытки пойти на прорыв блокады. Так было и в тот раз.

Более 2,5 тысяч боевиков, готовых на все, решили вырваться из Аргунского ущелья. 29 февраля 2000 года в кровавом бою сошлись горстка наших десантников и стремящиеся уйти от возмездия головорезы-боевики. Почти двое суток продолжалась кровавая сеча, сотни тру-

УЛИЦА НАЗВАНА
ИМЕНЕМ НАШЕГО ЗЕМЛЯКА
ГВАРДЕЙЦА ДЕСАНТНИКА
6-Й РОТЫ 104 ГВ. ПОЛКА

НЕКРАСОВА Алексея

ГЕРОИЧЕСКИЙ ПОГИБШЕГО 1 марта 2000 г.
В АРГУНСКОМ УЩЕЛЬЕ (ЧЕЧНЯ), ГДЕ НАШИ ВОЛНЫ
НАСМЕЩИ СТОЯЛИ ПРОТИВ МНОГОКРATНО
ПРЕВОСХОДЯЩИХ СИЛ БОЕВИКОВ-НАЗИНИКОВ.
ЦЕНОЙ СОВСЕМНОЙ ЖИЗНИ ДЕСАНТНИКИ ВЫПОЛНИЛИ
БОЕВУЮ ЗАДАЧУ И ДОБЛЕСТЬЮ СВОИЙ ПОБЕДИЛИ СМЕРТЬ.

УЛИЦА НАЗВАНА
ИМЕНЕМ НАШЕГО ЗЕМЛЯКА
ГВАРДЕЙЦА ДЕСАНТНИКА

Дениса Белых

ГЕРОИЧЕСКИЙ ПОГИБШЕГО
1 марта 2000 г. В АРГУНСКОМ
УЩЕЛЬЕ (ЧЕЧНЯ), ГДЕ НАШИ ВОЛНЫ
НАСМЕЩИ СТОЯЛИ ПРОТИВ МНОГОКРATНО
ПРЕВОСХОДЯЩИХ СИЛ БОЕВИКОВ-НАЗИНИКОВ.
ЦЕНОЙ СОВСЕМНОЙ ЖИЗНИ ДЕСАНТНИКИ ВЫПОЛНИЛИ
БОЕВУЮ ЗАДАЧУ И ДОБЛЕСТЬЮ СВОИЙ ПОБЕДИЛИ СМЕРТЬ.

УЛИЦА НАЗВАНА ИМЕНЕМ
НАШЕГО ЗЕМЛЯКА ДЕСАНТНИКА
6-Й РОТЫ 104 ГВАРДЕЙСКОГО
ПАРАШЮТНО-ДЕСАНТНОГО
ПОЛКА ВДВ
ГВАРДИИ ЕФРЕМОВА

Василия Соколова

ГЕРОИЧЕСКИЙ ПОГИБШЕГО
1 марта 2000 г.
В АРГУНСКОМ УЩЕЛЬЕ
(ЧЕЧНЯ)

ЕГО ПОДВИГ - ЯРКИЙ ПРИМЕР
МУЖЕСТВА И СТОЙКОСТИ

УЛИЦА НАЗВАНА ИМЕНЕМ
НАШЕГО ЗЕМЛЯКА ГВАРДЕЙЦА
ДЕСАНТНИКА 6-Й РОТЫ 104 ГВ. ПОЛ. ВДВ

Романа Ердякова

ГЕРОИЧЕСКИЙ ПОГИБШЕГО
1 марта 2000 г. В АРГУНСКОМ
УЩЕЛЬЕ (ЧЕЧНЯ), ГДЕ НАШИ ВОЛНЫ
НАСМЕЩИ СТОЯЛИ ПРОТИВ МНОГОКРATНО
ПРЕВОСХОДЯЩИХ СИЛ БОЕВИКОВ-НАЗИНИКОВ.
ЦЕНОЙ СОВСЕМНОЙ ЖИЗНИ ДЕСАНТНИКИ ВЫПОЛНИЛИ
БОЕВУЮ ЗАДАЧУ И ДОБЛЕСТЬЮ СВОИЙ ПОБЕДИЛИ СМЕРТЬ.



2012 году было принято решение о переустройстве места захоронения и надгробных плит могил гвардейцев, приданию им вида, подобающего подвигу, совершенному Романом и Алексеем. Средства на реконструкцию места захоронения были выделены губернатором области Н.Ю.Белых.

После выполнения необходимых проектных работ была определена дата открытия – 21 августа. В торжественном открытии обновленных памятников героям-десантникам приняли участие мама Надежда Ильинична и родные Алексея Некрасова, его сослуживец Роман Христолюбов, губернатор Кировской области Н.Ю.Белых, его заместитель А.В.Перескоков, руководители областных общественных организаций ветеранов и инвалидов войны в Афганистане В.В.Климов и И.Б.Литвинов, другие участники боевых действий из г.Кирова и области.